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Na Stříbření i do kutnohorských památek
I v letošním roce je připraveno pro návštěvníky Královského stříbření zvýhodněné vstupné do většiny památkových objektů v Kutné Hoře.
 „Oslovit kutnohorské památky a spojit síly během akce tak, abychom společně mohli nabídnout benefit pro návštěvníky a zároveň jim představit další krásná místa ve městě, která neodmyslitelně patří ke zdejší historii, mě napadlo již v roce 2017, kdy tato aktivita úspěšně proběhla poprvé,“ říká Mgr. Edita Dvorská, předsedkyně zapsaného spolku Stříbrná Kutná Hora, který je pořadatelem akce. 
V minulých letech během „stříbrného víkendu“ navštívily památky za zvýhodněných podmínek stovky návštěvníků. Aktuálně je tato možnost rozšířena i na pátek 23. června, kdy je již mnoho z návštěvníků akce ve městě. Nabídka zvýhodněných vstupů je dostupná na webu www.stribreni.cz (sekce program / kutnohorské památky) stejně jako kompletní informace o programu a možnost zakoupit vstupenky na akci online.  
„Nebylo by možné realizovat tento nápad bez vstřícnosti a skvělé spolupráce se všemi zástupci památkových objektů v Kutné Hoře, patří jim velké poděkování,“ uvádí Dvorská. „Věřím, že někteří návštěvníci najdou cestu do památek i během zmíněných tří dní, které jsou však samy o sobě dost nabité. Pro další z nich může být tato nabídka inspirací pro jejich příští návštěvu města.“
Návštěvníci akce mohou po předložení vstupenky (elektronické nebo ID náramku) navštívit tyto objekty za zvýhodněných podmínek: chrám svaté Barbory, katedrálu Nanebevzetí Panny Marie v Sedlci, Kostnici, Vlašský dvůr, Hrádek, Kamenný dům, GASK – Galerii Středočeského kraje, Dačického dům, Knihtiskárnu a Muzeum čokolády. 
Na viděnou v Kutné Hoře, 24. a 25. června, letos v roce 1403
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Pomyslný první ročník této dnes již tradiční historické akce se uskutečnil v roce 1992 jako součást oslav příchodu cisterciáckého řádu do Kutné Hory. V roce 1994 pak akce dostala svůj nezaměnitelný název Královské stříbření Kutné Hory a získala také charakteristickou dramaturgii v podobě konkrétní, i když fabulačně přizpůsobené události inspirované návštěvou krále Václava IV. v královském horním městě. Od té doby se scénář akce navrací vždy o 600 – později o 620 let zpátky v minulosti, pracuje s událostmi v daném roce a atraktivní formou prezentuje a oživuje staré hornické tradice a historii města. Akci po celou dobu organizuje úzký okruh nadšenců a kutnohorských patriotů sdružených v zapsaném spolku Stříbrná Kutná Hora, z.s. Za dobu své existence získala akce mnohé příznivce z řad místních, obyvatel České republiky i návštěvníků ze zahraničí. Během konání uplynulých 28 ročníků na akci „vyrostly“ dvě generace nejen účinkujících – tanečnic, šermířů či hudebníků, ale především diváků.
Aktivita zapsaného spolku je nekomerční a veškeré příjmy hradí náklady na přípravu a zajištění akce. 
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